Orebridgen

Partavling med Hcp 2024-01-02

Partavling, 11 bord, 21 par

. Antal brickor: 24. Medel: 217.0. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 8 274.0 63.41  Bertil Borgenkrantz - Bjorn Pettersson 68230 68231  Orebridgen
2 6 266.0 61.58  Kerstin Ljung - Birgitta E Johansson 28239 60967 Kumla BS - Hallsbergs BK
3 3 255.1 59.06  Elvy Wennerstrém - Inger Molin 64124 63418  Orebridgen
4 14 251.1 58.13  Eva Wahlstrom - Bjorn Melander 200629 85208 Orebridgen
5 9 247.9 57.40  Per-Arne Pettersson - Erik Spangberg 10898 140 Orebridgen
6 5 233.4 54.04  Jorgen Pedersen - Thomas Tillander 64550 48512  Orebridgen
7 10 230.8 53.43  Leif Lindman - Ulf Riddarstréom 29464 4102  Orebridgen
8 2 220.4 51.02  Bertil Blomqvist - Borje Wester 7823 7827  Orebridgen
9 1 219.7 50.86  Annika Forsberg - Ann Bergstrom 25019 88039  Orebridgen
10 20 214.2 49.58  Sture Johansson - Borge Persson 37148 28238 Kumla BS
11 18 2111 48.87  Arne Hollertz - Hagen Geissler 47334 28838  Orebridgen
12 22 208.0 48.16  Siv Henriksson - Mary Fensby 201374 92162  Orebridgen
13 11 205.5 47.58  Par Idestdl - Kerstin Vikman 32664 40132 Orebridgen
14 4 202.9 46.97  Henry Fredén - Ake Lundkvist 31666 57541  Orebridgen
15 7 201.0 46.53  Anders Falling - Anders Fensby 60126 92163  Nora BK - Orebridgen
16 17 200.9 46.50 Maud Ahlin Larsson - Borje Andersson 40118 28223  Orebridgen
17 21 196.9 45.57  Ingrid Hallmén - Lasse Hallmén 54657 53618 Orebridgen
18 12 193.7 44.85  Anita Friberg - Britt-Inger Kleist 64130 63417  Orebridgen
19 19 190.3 44.04  Inger Aronsson - Christina Cederlof 45498 36191  Orebridgen
20 15 182.3 42.21  Lars-Goran Nexing - Sven Andersson 4082 4080  Orebridgen
21 16 151.6 35.09  Kerstin Hollertz - Christina Oldin 47333 25880 Orebridgen
1 497 Basta kontrakt 2 4976 Basta kontrakt 3 4 D1074 Basta kontrakt
Nord vEK4 3NT N =400 Ost vED ANT S =630 Syd vE6 44 S =420
Ingen + Kn84 NS + D92 ov + K1062
#EKKn82 & ¢ v & NT #EKn654 & ¢ v & NT »876 & ¢ v & NT
4Knl103 4 EK5 N86 7709 4 K43 4 Kn852 N 108 6 8 10| 45 o E N 4 6 4 105
vKn9865 v 102 S86 779 v Kn5 v K87432 S 108 6 8 10| 932 vKnl0854 S 4 6 4 105
¢ EK 41097653 O 4 7 6 5 4 ¢ Kn10875 ¢ E4 035753 4984 ¢ EKn53 0979 338
«D73 #105 V47¢605414 *K82 3 V35753 #DKn10432 #EK9 V979338
« D8642 4 ED10 & KKn98632
vD73 v 1096 vKD7
+D2 + K63 +D7
#964 «D1097 *5
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
8 15 3NN= ¢T 400 180 0.0|10 19 3NS+1 *J 630 170 10| 1 11 44DS= ¥9 590 12.0 6.0
3 16 2NN= vT 120 16.0 20|20 5 3NS+1 *J 630 170 10| 5 19 44DS= ¥2 590 120 6.0
1 12 24 N= 45 110 13.0 50|22 21 3NS= +5 600 140 40| 8 14 44aDN= & 590 12.0 6.0
14 2 24 N= ¢T 110 13.0 50| 9 17 2NN= v3 120 120 6.0| 9 16 44DS= #Q 590 12.0 6.0
10 19 2¢ O-1 *4 50 100 80| 3 16 3# N= ¢A 110 100 80|12 7 44DS= #Q 590 12.0 6.0
4 18 24 N-1 *T -50 40 140| 4 18 2v V-2 2 100 6.0 12.0|15 3 44DS= #Q 590 12.0 6.0
9 17 24 S-1 v2 -50 40 140 8 15 2v O-2 A 100 6.0 12.0|21 20 44DS= #Q 590 12.0 6.0
11 6 3&#N-1 vT -50 40 14011 6 2v V-2 49 100 6.0 12.0| 4 17 44 S= «Q 420 4.0 14.0
20 5 24 N-1 vT -50 40 14014 2 2vO- *7 50 20 16.0|10 18 34 S+1 &A 170 1.0 17.0
22 21 3#N-1 oA -50 40 140| 1 12 3vO= vT -140 0.0 18022 6 34 S+1 ¥9 170 1.0 17.0
7 - 9.6 7 - 9.6 2 - 10.2
4 & K843 Basta kontrakt 5 D2 Basta kontrakt 6 46 Basta kontrakt
Vast v- 7v V D -5 1400 Nord v Kn4 3NT O =-400 Ost v Kn102 4% S =130
Alla ¢ EKn752 NS + D10865 ov 54
#E872 & ¢ v & NT #K854 & ¢ v & NT #ED109643 & ¢ v & NT
4 DKn10 4952 N 13115 127 4 K65 4 E1097 N3 4543 4 Knl10752 4843 N 105 7 7 7
vE842 vKD10975 S 13115 127 vD2 v 10653 S345 43 vD8 vE976 S 1057 77
+D1063 +¢9 001812 ¢ EKn ¢+ K974 O 109 8 9 9 ¢1072 ¢ EKD96 02856 3
53 «D109 Vo1812 #EDKN1093 #6 vV 109 8 9 9 #Kn87 *K V28563
+E76 # Kn843 « EKD9
vKn63 v EK987 v K543
+ K84 ¢ 32 + Kn83
#KKn64 *72 #52
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 11 4vDO-3 ¢4 800 180 00|11 7 2¢ V-2 v4 100 180 00|11 7 3a4V-2 «A 200 17.0 1.0
9 16 24 N+2 vK 170 16.0 20| 2 12 34 0O-1 vK 50 16.0 20|20 19 3¢ O-2 &5 200 17.0 1.0
8 14 34 N= +9 140 140 40| 3 14 34 V= +5 -110 120 6.0 1 22 2#N+1 ¢A 110 13.0 5.0
12 7 44 S= «Q 130 120 6.0|10 17 3a V= vlJ -110 120 6.0| 2 12 3 N= ¢A 110 13.0 5.0
5 19 3¢ N= vK 110 100 80|21 6 3aV-= +8 -110 120 6.0 9 15 24 N= +K 90 9.0 9.0
10 18 5¢ N-1 vK -100 8.0 10.0| 1 22 3&V+1l &Q -130 50 13.0(16 4 24 N= ¢ A 90 9.0 9.0
15 3 2v 0= +4 -110 6.0 12.0| 5 18 3« V+1l vJ -130 50 13.0| 5 18 4# N-1 ¢ A -50 4.0 14.0
4 17 3NS-2 4Q -200 40 140| 9 15 24 V+2 ¥2 -130 5.0 13.0(10 17 44 N-1 ¢ A -50 4.0 14.0
21 20 5#S-3 v -300 10 170|16 4 3&«V+l vJ -130 50 13.0(21 6 44 N-1 +K -50 4.0 14.0
22 6 3NS-3 vA -300 1.0 17.0|20 19 3NO+1 «4 -430 0.0 180 3 14 44 N-2 ¢ A -100 0.0 18.0
2 - 10.2 - 8 106| - 8 10.6
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7 48532 Basta kontrakt 8 4 KD53 Basta kontrakt 9 4 Kn1042 Basta kontrakt
Syd vE85 5v V =-650 Vast v K105 6v V =-980 Nord v Kn3 44 N D -3-500
Alla + D1092 Ingen ¢72 ov ¢+ KD743
#D8 & ¢ v & NT #9764 & ¢ v & NT #104 & ¢ v & NT
2 KKn974 o- N16252 4E984 42 N6 1161 3 « ED85 N35474
v K6 vDKn1072 S 1 6 2 5 2 vED94 vKn7632 S61161 vE875 v K94 S35474
+ E85 ¢ Kn6 O 117 117 8 ¢ EKn63 ¢ D10984 O 6 12127 9 ¢ EKN952 ¢ 8 O 108 9 6 9
#Kn95 *EK6432 vV 117 117 8 &E *K3 V 6 12127 9 *Kn87 #KD653 V 108 9 6 8
4 ED106 4 Kn1076 & K976
v 943 v8 vD1062
+ K743 + K5 + 106
*107 #DKn10852 *E92
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 15 3NV-3 ¢9 300 180 00| 2 11 3NV-3 «K 150 180 00| 7 21 2v V-1 aJ 100 170 1.0
1 21 3NV-2 +9 200 16.0 20|19 18 4v O= &) -420 16,0 2.0(|11 8 4v V-1 T 100 170 1.0
2 11 3NV-1 2 100 11.0 7.0|10 16 4v O+1 #Q -450 130 50| 6 19 2#0= v6 90 14.0 4.0
6 20 3NV-1 +9 100 11.0 70(14 9 4v O+l &Q -450 13,0 5.0|18 17 2NO= v6 -120 120 6.0
10 16 2NV -1 2 100 11.0 70| 1 21 4vV+2 &K -480 50 13.0| 4 14 2NO+1 T -150 8.0 10.0
12 8 4v0-1 A 100 11.0 7.0| 4 15 4v V+2 &9 -480 50 13.0| 5 16 2NO+1 6 -150 8.0 10.0
19 18 4v O = +4 -620 6.0 12.0| 6 20 4vy O+2 £Q -480 5.0 13.0|15 10 INV+2 &T -150 8.0 10.0
14 9 4v O+1 T -650 20 16.0|12 8 4vyV+2 ¢2 -480 50 13.0( 1 20 3NV= +3 -600 3.0 15.0
17 5 4v O+1 ¢4 -650 20 16.0|17 5 4vy O+2 &J -480 50 13.0| 3 12 3NO= »2 -600 3.0 15.0
22 7 4v O+l v4 -650 20 16.0|122 7 4y O+2 £Q -480 50 13.0| 2 22 4v V= aJ -620 0.0 18.0
3 - 9.2 3 - 9.2 -9 115
10 # 862 Basta kontrakt 11 « K10642 Basta kontrakt 12 « KKn9 Basta kontrakt
Ost v 1093 7NT O =-2220 |Syd vE10 5¢ VD-1100 Vast v 9542 6¢ V =-920
Alla +85 Ingen +5 NS 4 9865
»K8653 & ¢ v & NT #EK1042 % ¢ v & NT #83 & ¢ v & NT
« EKKn109 «D N40200 « EKn9 43 N 8 3 5 106 «E10842 &7 N2 1533
v4 v EDKn8 S40200 v2 v KDKn76 S 8 3 4 106 vE8 v KKn10 S21533
¢ EDKNn973 ¢ K10642 O 9 13111313 + KDKn642 ¢ E10873 O 3 106 3 7 ¢ K1043 ¢ EDKn7 O 11127 1010
*Kn *ED9 vV 8 13111213 #Kn98 »63 V 3 106 3 7 #DKn #E9542 VvV 11127 9 10
#7543 « D875 « D653
v K7652 v 98543 v D763
.- +9 2
#10742 +D75 +K1076
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 12 5¢ O+2 v6 -640 150 3.0| 7 20 54 S= v2 450 180 00| 8 22 3NO= *6 -400 170 1.0
4 14 56 O+2 &T -640 150 3.0| 3 11 44 N= ¢A 420 160 20|18 6 3NO= *6 -400 170 1.0
7 21 56 O+2 &T -640 150 3.0(14 10 54DV-1 #A 100 140 40| 2 21 3NO+1 v6 -430 110 7.0
18 17 5¢ O+2 &7 -640 150 3.0| 1 19 5¢ V-1 A 50 100 80| 3 11 3NO+1 &7 -430 110 7.0
2 22 66 O+1 v2  -1390 8.0 100| 8 22 5¢ V-1 A 50 100 80( 7 20 3NO+1 #3 -430 110 7.0
6 19 64 O+1 &4  -1390 8.0 10012 9 5¢ V-1 *A 50 100 80|17 16 3BNO+1 ¢3 -430 110 7.0
11 8 6¢ O+1 &T  -1390 80 10.0| 2 21 3¢ V+1 &#A -130 40 140( 1 19 3NO+2 w7 -460 4.0 14.0
1 20 6NO+1 ¢5 -1470 40 14.0(17 16 4e¢ V= A -130 40 140(| 5 15 3NO+2 #3 -460 4.0 14.0
5 16 7NO= v2 -2220 10 17.0|18 6 4¢ V= *A -130 4.0 14.0|14 10 3NV +2 v2 -460 4.0 14.0
15 10 7NV = vT  -2220 1.0 17.0| 5 15 4e¢DV=  #A -510 00 180(12 9 3NO+3 #3 -490 0.0 18.0
-9 115 4 - 9.8 4 - 9.8
13 # DKn3 Basta kontrakt 14 « E963 Basta kontrakt 15 » EK86 Basta kontrakt
Nord v7 24 N =110 Ost v- ANT S =430 Syd va 34 S =110
Alla + K654 Ingen + K643 NS + K752
#EKD106 & ¢ v & NT #DKn632 & ¢ v & NT #EKN73 & ¢ v & NT
476 « E1082 N856 85 4Knl0 487542 N 9 108 8 10 410943 & DKn7 N9 7777
vKD83 vE104 S856 765 v98762 vK53 S 9 108 8 10 vK965 vEKnl10 S98777
¢ E97 + D1083 O56 756 ¢ 107 ¢ED 043553 +E104 #Kn863 04556 6
#Kn982 &75 V57756 #E1054 #987 V43553 »D6 #1084 V45566
» K954 «KD 452
v Kn9652 v EDKn104 v D8732
¢+ Kn2 + Kn9852 +D9
*43 *K *K952
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr ut Res Poéng
4 12 INN+1 8 120 180 00| 2 20 5¢ S= «5 400 170 10|10 12 2NN+1 #2 150 180 0.0
6 17 2# N-1 8 -100 130 50| 5 14 3NN= «9 400 170 10| 7 18 24 N+2 &7 130 150 3.0
8 21 2¢ N-1 48 -100 13.0 50| 6 17 2NS+1 4] 150 140 40(20 8 2&N+2 3 130 15.0 3.0
9 11 2¢ N-1 *7 -100 13.0 5.0 4 12 2¢ S+2 #A 130 120 6.0| 4 11 INS+1 T 120 10.0 8.0
19 7 2NS-1 a7 -100 13.0 5.0(16 15 2NN= a2 120 100 80| 6 16 2NN= *4 120 10.0 8.0
3 22 3NN-2 +3 -200 50 13.0| 8 21 3NS-1 L) -50 6.0 120|119 2 INS+1 v6 120 10.0 8.0
5 14 3NN-2 a2 -200 50 13.0(18 1 3NN-1 *9 -50 6.0 12.0|15 14 2 N+1 3 110 6.0 12.0
16 15 2¢ N-2 s A -200 50 13.0|19 7 3NN-1 8 -50 6.0 120| 3 21 24 N= +6 90 3.0 15.0
18 1 2¢ N-2 48 -200 50 13.0( 9 11 6¢ S-2 A -100 20 16.0|17 1 INS= v5 90 3.0 15.0
2 20 3NN-3 a2 -300 0.0 18.0| 3 22 44 N-4 *9 -200 0.0 18.0| 9 22 3NN-2 *4 -200 0.0 18.0
- 10 10.7| - 10 107 5 - 9.4
16 + EKn107 Bésta kontrakt 17 & Kn72 Bésta kontrakt 18 4 E9742 Bésta kontrakt
Vast v3 3NTV =-600 Nord v E10952 2¢ N =90 Ost v10 7¢ O D -6 1400
ov + KD842 Ingen + K73 NS + ED83
#842 & ¢ v & NT *E6 & ¢ v & NT #EDKn & ¢ v & NT
» KD5 # 843 N3 656 3 » E65 K943 N8 87 66 4 DKn 3 N 115 4 127
vKD964 vKn S3656 3 vDKn86 vK74 S 88766 vDKn97 v EK8532 S 115 4 127
+Kn107 ¢ E96 096 7609 ¢ DKn108 +¢42 044647 ¢ Knl096 ¢ K752 017702
#E5 #KDKn1076 V 9 6 7 6 9 «D10 #Kn875 V446147 *K84 *75 V177202
4962 «D108 + K10865
v E108752 v3 v 64
+53 + E965 *4
*93 #K9432 109632
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
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9 22 4y V-2 ¢K 200 180 0.0|10 11 INS+2 5 150 170 10| 6 15 44 N+2 vK 680 150 3.0
6 16 3#0O-1 +5 100 160 20|20 3 2¢ V-3 «A 150 170 10| 7 17 44 N+2 vA 680 15.0 3.0
3 21 3NV= oT -600 13.0 5.0| 4 22 2NO-2 *2 100 140 40| 8 19 44 N+2 vA 680 150 3.0
4 11 3NV= 8 -600 130 50| 5 12 INS= +8 90 90 9.0|10 11 44 N+2 vA 680 150 3.0
7 18 3NV+1 8 -630 8.0 100 6 15 INS= +Q 90 90 90| 4 22 54 N-= vK 600 10.0 8.0
10 12 3NV +1  ¢2 -630 80 100|18 2 INS= ¢+ Q 90 90 90| 5 12 4vDO-2 ¢4 300 7.0 11.0
19 2 3NV+1l o7 -630 8.0 10.0(21 9 INS= +Q 90 90 90|16 1 4vDO-2 +4 300 70 11.0
15 14 3NV +2  ¢2 -660 20 16.0| 8 19 INS-1 ¢+ Q -50 3.0 150|20 3 34 N+3 vA 230 4.0 14.0
17 1 3NV+2 +8 -660 20 16.0|16 1 INS-1 ¢+ Q -50 30 150|118 2 4vO-1 48 50 1.0 17.0
20 8 3NV+2 ¢4 -660 20 16.0| 7 17 2NN-2 3 -100 0.0 18021 9 4v V-1 aA 50 1.0 17.0
5 - 9.4 14 - 10.0 14 - 10.0
19 # 10542 Basta kontrakt 20 «E9 Basta kontrakt 21 & Kn82 Basta kontrakt
Syd v KKn8 34 V =-140 Vast v KKn 6& N =1370 Nord v 10432 34 O =-140
oV ¢ 86542 Alla + E9864 NS + E102
5 & ¢ v & NT «E1087 & ¢ v & NT *K97 LR A
» Kn98 «ED763 N8 2812 » 876 # 532 N 129 8 1111 210763 #E54 N6 444
v92 vED5 S82812 vD108654 vE3 S 129 8 1111 vEKn985 vD7 S 6444
¢ EKKN73 ¢ 109 049497 ¢+ K ¢Knl07532 O 1 4 51 2 + K6 + D8753 0689 9
#932 *1086 V49497 £542 #Kn3 V14512 *32 *ED4 V6999
oK « KDKn104 «KD9
v 107643 v972 v K6
+D +D + Kn94
#EKDKn74 #KD96 #Kn10865
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
9 20 2v S+1 ¢K 140 180 00| 1 15 3NN+2 45 660 170 10| 8 17 INO-2 *J 100 18.0 0.0
21 4 3#S= ¢A 110 150 3.0| 7 16 3NN+2 +J 660 170 10| 2 16 INO-1 *5 50 140 4.0
22 10 3#S= 3 110 150 30| 5 11 44S+1 v6 650 120 6.0| 9 19 INO-1 EN] 50 140 4.0
511 2vS-1 *A -50 90 90| 8 18 44 S+1 v8 650 120 6.0|10 21 INO- *J 50 140 4.0
7 16 4v S-1 ¢ A -50 90 90|21 4 44 S+1 v5 650 120 6.0|18 3 INO= *5 -90 10.0 8.0
17 2 3+S-1 ¢ A -50 90 90| 9 20 3NN+1 ) 630 50 13.0| 7 15 2#S-1 ¢+ K -100 8.0 10.0
19 3 2vS-1 *A -50 90 90|17 2 3NN+1 ¢3 630 50 13.0| 1 14 INO+1 &J -120 3.0 15.0
1 15 3vS-2 +K -100 3.0 150|19 3 3NN+1 43 630 50 13.0|12 11 INO+1 &5 -120 3.0 15.0
6 14 44 S-2 a) -100 3.0 15022 10 BNN+1 ¢2 630 50 130|120 4 INO+1 &K -120 3.0 15.0
8 18 34 O= *A -140 0.0 18.0| 6 14 44 S= 5 620 0.0 18022 5 INO+1 %8 -120 3.0 15.0
- 12 70| - 12 70 6 - 10.6
22 « Kn10852 Basta kontrakt 23 « Kn9743 Basta kontrakt 24 «KD106 Basta kontrakt
Ost v K10 34 ND-1-100 Syd vKD4 ANT S =630 Vast v 65 44 N =420
ov + KDKn Alla .- Ingen +5
*E76 & ¢ v & NT #K10764 & ¢ v & NT #DKn9643 LRI A
» EK9 «D N8 3 486 «KD108 4652 N 107 9 8 10 542  Kn83 N 108 5 10
v Kn8 vED7654 S73476 vE8752 vKn S 107 9 8 10 vKKn9874 v D32 S 108 5 10
4109842 ¢ E765 059856 ¢ DKn ¢K107432 0O 2 6 4 5 3 ¢ E6 ¢ K8732 02583
£1084 £93 V59856 *92 «D85 V26453 +108 *E2 V2583
#7643 o E «E97
v 932 v 10963 vE10
+3 + E9865 + DKn1094
#KDKn52 #EKn3 *K75
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
9 19 4v0-2 ¢3 200 180 00| 9 18 3NS= v2 600 180 00| 8 16 34 N+1 v2 170 170 1.0
10 21 24 N= vA 110 160 20| 3 17 INO-2 «3 200 160 20| 9 18 34 N+1 #A 170 170 1.0
1 14 34S-1 vJ] -50 90 90| 8 16 INS+2 ¥5 150 140 40| 2 15 3#N+1 ¢2 130 140 4.0
2 16 34 N-1 vA -50 90 90| 6 12 3#S+1 vA 130 90 90| 3 17 3v V-1 ¢6 50 110 7.0
7 15 34 N-1 *9 -50 90 90| 7 14 34N+l vJ 130 90 90| 6 12 3v V-1 +5 50 11.0 7.0
8 17 34 N-1 vA -50 90 90|10 20 24 N+2 vJ 130 90 9.0|19 4 24 N-1 v2 -50 8.0 10.0
18 3 34 N-1 *9 -50 90 90|19 4 3&«N+1 vJ 130 90 90|21 5 INS-2 v8 -100 6.0 12.0
20 4 34 N-1 *9 -50 90 90|21 5 INS+1 v2 120 40 140| 7 14 3NS-4 v8 -200 20 16.0
12 11 INV= 28 -90 20 16.0| 2 15 14 O-1 ¢A 100 20 16.0|10 20 3NS-4 v9 -200 2.0 16.0
22 5 3v 0= *K -140 0.0 18011 22 INO+2 +6 -150 0.0 18.0|11 22 3NS-4 v7 -200 20 16.0
6 - 10.6 -1 99| - 1 9.9
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